

旅游尾单满天飞 小心捡漏捡到雷

价格虽低,但可能存在品质下降、强制消费等情况

“尾单”满天飞 可能是假尾单

什么是旅游“尾单”?通常指的是卖剩下的旅游产品。比如,成团前还没有卖出去的位置、已报名的游客临时退团,或者旅游批发商预先订购的座位、房间即将逾期,也会产生“尾单”。由于“尾单”的费用已经支付过,或者即便无人报名相关费用也已打包在旅行社的行程之内,所以价格比较优惠。但相应的,“尾单”也是很稀缺的。

然而,现在旅游“尾单”似乎变成了一种常见的“福利”。在各种电商平台、微信群、朋友圈中,经常会有旅游从业人员打出旅游“尾单”产品的信息。真有这么实惠吗?

业内人士告诉记者,现在市面上不少所谓的旅游“尾单”,其实是假“尾单”,是旅行社吸引游客的一种噱头。有的旅行社打着“尾单”的旗号吸引顾客,虽然价格低,但往往存在自费或者强制购物等陷阱。南京市民赵小姐就有类似的遭遇。

消费陷阱: 浪漫海岛游变成住民宿

赵小姐曾在朋友推荐下进入一个旅游“尾单”分享群,并在去年11月抢购了“马尔代夫5晚6日自助游(机+酒)仅需3000元”的“尾单”。她在下单前特意在网上搜了一下机票,算了一笔账,“临近日期的往返机票最便宜的也要六七千元,这个只要三千,还包住宿,太划算了。”

但等到了当地她才发现,旅行社安排的酒店并不是马尔代夫特色的水屋,而是一家新开发的普通民宿。据赵小姐描述,整个岛几乎都是当地人开的各式各样的民

宿,景色一般,沙滩也不太好。想要欣赏有品质的马尔代夫海岛风光,只能自费跳岛游览,把民宿当一个晚上的落脚点,“我自己是有预期,但同行的游客,一落地就吵着要走,感觉被骗了。”

此外,她特意打听了一下,从机场一同出发的20多人都是以同样的“尾单”价参团。

包装陷阱: 广场舞比赛成购物游

业内人士告诉记者,一些大肆打广告的真尾单,意在以低价吸引顾客,其实是旅行社的一种营销策略。而与假尾单相比,以包装陷阱形式出现的低价游更可怕。这些低价游往往巧立名目,比如组织一批广场舞爱好者去外地参加比赛,美其名曰“文化交流活动”。

据江苏省旅游局工作人员介绍,2017年扬州就接到一起投诉。扬州当地一个广场舞团队受邀参加一家公司组织的舞蹈比赛,地点在香港,团队成员只需缴纳极少的费用就可以去香港比赛。出发前,有人觉得不靠谱,向当地旅游主管部门反映。当地旅游主管部门接受媒体采访时进行了劝说提醒,但是“拦不住”,仍有不少人跟着去了。结果,六天五夜的行程,跳舞仅仅是半天,其余时间都在赶行程购物。

“越南岬港4晚5日999元,限新人”“巴厘岛特惠游4晚5天秒杀价1999元,限10人”……暑期是旅游旺季,机票、酒店价格一路上涨,当你看到朋友圈里的特惠旅游尾单,会心动吗?

实际上,旅游尾单猫腻多。旅游从业者分析,真“尾单”不仅数量少,而且会先在旅行社内部消化,一般不会打广告,而假“尾单”则潜藏着各种陷阱。

北晚

如何辨真假

真“尾单”一般数量不多,离出发日期较近,虽然价格低,但是享受的服务不会打折,“一般情况下,针对这类尾单产品,旅行社会先进行内部消化,比如在员工群内小范围发布,不会印成彩页打广告的。”建议游客看到“尾单”旅游产品时要擦亮双眼。



两市大幅反弹,“中小创”表现强势 跌一天涨一天 这节奏,你跟得上吗

本周以来,A股投资者有如坐上过山车。继前日大幅调整后,沪深两市昨日全线强势反弹,普涨行情再现。受多重利好因素鼓舞,A股低开高走、大幅反弹。上证综指盘中一度上摸2800点及10日均线;创业板指数和中小板指数表现强势,涨幅双双超过3%。盘面上,“科技创新”板块集体井喷,相关个股掀起涨停潮;个股再迎普涨,近3200只个股上涨。

截至收盘,上证综指报2794.38点,涨1.83%;深证成指报8752.20点,涨2.98%;创业板指数报1497.61点,涨3.44%;中小板指数报6036.14点,涨3.49%。

股指强劲反弹的同时,沪深两市个股普涨,收跌品种总数不足200只。不计算ST个股和未股改股,两市逾60只个股涨停。

盘面上,申万各板块无一下跌,全线飘红。以通信、电子、计算机为代表的科技股成为反弹先锋,医药生物板块、家用电器板块也表现积极。相比之下,石油燃气、海港服务、钢铁、煤炭等权重板块涨势稍弱。

综合

部分银行信用卡“羊毛”在缩水 积分权益下调,规则调整对普通持卡人影响有限,对“羊毛党”影响较大

作为信用卡消费的一项基础回馈,几乎每家银行都会向持卡人提供不同累计比例的积分。这些积分不仅可以兑换礼品还可以兑换航空里程、酒店的费用等。不过最近有消费者发现,现在部分银行信用卡正在调整规则,积分累计“福利”不断缩水。

很多信用卡达人用积分来“薅羊毛”,但越来越多的银行调整信用卡积分累计规则,羊毛越来越少了。

民生银行日前公告,自今年9月1日起将对信用卡积分累计规则进行调整。单个自然月内,按照客户名下已激活卡片客户级授信额度的2倍设定积分累计额度上限,如客户当月累计的积分超过客户级2倍额度上限,超出的部分将不再累计至持卡客户的账户中。

此前,广发银行、平安银行等多家银行信用卡中心也调整了积分兑换规则,例如取消开卡礼,积分兑换酒店、里程权益缩水等。

业内人士对此表示,规则调整对普通持卡人影响有限,影响较大的是“羊毛党”。

另外,记者梳理发现,目前各家银行对于信用卡的网络支付的积分规则约定不同。

例如,农业银行个人客户积分奖励计划条款显示,银行卡持卡人在支付宝、微信等类的商户完成的消费不予累计积分;民生银行信用卡刷卡消费可累积通用积分,但网上支付等其他金融类交易不予累积通用积分;浦发信用卡可获得积分的交易不包括网上消费(除绑定快捷支付)。

楚都

扫码关注
领红包

微信服务
亚博信息

第一时间发布开奖号码
北京权威消息精准预测
目前全部服务内容免费

泰国(国办)帕纳空皇家大学
始建于1892年,留学生国家承认学历,本科费用低廉,入学无忧,帕纳空运营慧德教育(非中介)免费提供帮助。广告
电话:4008535313 王生:13379941181

海南无线电培训中心
省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。8月18日,25日连考2期。包培训到考过为止。优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电网工程。
办公地址:海南路公丰南广场站旁海假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631
工程服务电话:18918019517

海口绿城(黄冈)实验学校招生快讯

海口绿城(黄冈)实验学校高一新生的招生工作已经进入尾声,我校目前尚有少量学位,欢迎广大家长携学生来校参观报名,并且招收少量优秀贫困生,学费全免。

中考成绩达到省中招办投档分数线均可报名。

600分以上进入黄冈实验班。
500分以上进入黄冈加强班。

另招收一年级至九年级的新生以及各年级插班生

地址:海口市美兰区灵山镇灵桂大道139号
电话:65580148 13807592596

本版股评文章作者联合声明:在知情的范围内,本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考,投资风险自担。